ZAPISNIK SA SKUPŠTINE SAVEZA ORGANIZACIJA

PODVODNIH AKTIVNOSTI SRBIJE (SOPAS)

Lokacija održavanja Skupštine: Palićko jezero

Datum: 11. decembar 2021. Godine

Vreme početka 11:00

Moderatori:

Božana Ostojić, predsednica SOPASa

Zoran Radoičić, predsednik Radnog predsedništva
Goran Valić, član Radnog predsedništva

Verifikaciona komisija:

Jovan Petrović

Zapisničar: Nataša Krstić

Jovan Petrović

Verifikaciona komisija je konstatovala da je od ukupno 32 Kluba člana za 24 Kluba pristiglo ovlašćenje za lica koja će ih predstavljati i u ime tih klubova glasati. Od toga 3 Kluba su poslala po 2 predstavnika, gde će samo po jedan od njih imati pravo glasa i 3 kluba su dala ovlašćenje i to: Svet ronjenja Zoranu Radoičiću, Zastava Kragujevac Milanu Pavkoviću i Zrenjanin Draganu Peraševiću. U prilogu Zapisnika su ovlašćenja.  

Verifikaciona komisija daje Zaključak da su zadovoljeni svi uslovi za početak rada Skupštine i da su zadovoljeni svi kriterijumi za validnost glasanja po svim pitanjama na Skupštini.
Zoran Radoičić je konstatovao da Skupština može da počne sa radom i osvrnuo se na tužnu činjenicu da su od prethodne skupštine preminula tri instruktora SOPASa i to: Pavle Lebel, Đorđe Branisavljević Beli i Miša Živoinović, te u to ime pozvao na minut ćutanja kako bi im se odala počast.

Minut ćutanja

Zoran Radoičić je pozvao Božanu Ostojić da prikaže Izveštaj o radu SOPASa za 2020. Godinu.
Božana Ostojić

2020. godinu obeležila su ograničenja i zabrane izazvane pandemijom COVID 
SPORTSKE AKTIVNOSTI TOKOM 2020. godine
Državno prvenstvo Srbije u podvodnom streljaštvu SUPRECISION 2020. održano je u Subotici 06.03.2020.g na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Učešće na takmičenju uzelo je 8 klubova iz Srbije (DPA Sombor; DPA Apatin; KPA Bela Rkva; RK Bezbednost; RKD Spasioc; KPA Pančevo; RK Ship i KPA Spartak).

Takmičenje se odvijalo u disciplini podvodnog streljaštva PRECIZNOST, nadmetanje je bilo za plasmane u muškoj/ženskoj konkurenciji i ekipno. Takmičenje se odvijalo u bazenu dimenzija 50 x 23 metra, prostor bazena je simetrično podeljen na takmičarski i deo za zagrevanje.  Takmičenje se odvijalo po CMAS pravilima uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19. Takmičari su nastupali u tri staze. Od elektronski prijavljenih 30 startovalo je 27 takmičara, za vreme takmičenja nije bilo incidenata a borilište je bilo zatvoreno za publiku.
Prvenstvo Srbije u maratonskom plivanju Vidovdanski maraton 2020 održan je u Beloj Crkvi 27.06.2020.g. Domaćin je tradicionalno bio KPA Bela Crkva, učešće je uzelo 28 takmičara iz 6 klubova: KPA Spartak; RKD Spasilac; DPA Sombor; RK Triton Niš; RK Aqva-Mont i KPA Bela Crkva. Takmičenje je održano uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19.
Državno prvenstvo Srbije u podvodnom hokeju 08.08.2020.g u Kruševac. Organizator: ronilački klub Viking
Otvoreno prvenstvo Srbije i Vojvodine u podvodnim veštinama je otkazano, održano je tamičenje ui podvodnim preprekama CMAS, održano je u Somboru 20.09.2020. godine
na otvorenom bazenu „Mostonga“ 

  Na takmičenju je učešće uzelo 6 klubova: KPA „Spartak“ Subotica; KPA „Bela Crkva“ Bela Crkva; RK„Ship“ Novi Sad: RК „Danubius spasilac“ Novi Sad; DPA „Apatin“ Apatin; DPA „Sombor“ Sombor. Nastupilo je 20 takmičara koji su se borili po standardizovanoj stazi za takmičenje u podvodnim veštinama i prvi put zvanično na poligonu za podvodne prepreke CMAS, uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19.
UWP Fresh  kup u podvodnoj fotografiji

U organizaciji RK Roniti se mora iz Bele Crkve  11.-13.09.2020.g održan je tradicionalni kup u podvodnoj fotografiji.

Prvenstvo Srbije i otvoreno prvenstvo Vojvodine u podvodnoj fotografiji Bela Crkva 2020.

U organizaciji Saveza Podvodnih Aktivnosti Republike Srbije (SOPAS), Saveza Podvodnih Aktivnosti Vojvodine (SPAV) i kluba domaćina КPA"Bela Crkva" Bela Crkva na Vračevgajskom jezeru - Ostrvo "OAZA"  10.10.2020.g održalo se takmičenje u podvodnoj fotografiji i to u dve kategorije:

- КOMPAКT APARATI
- DSLR APARATI

Takmičenje je okupilo 20 takmičara podvodne fotografe iz šest klubova sa prostora Srbije, koji su se takmičili u kategorijama Riba; Makro i Ambijent.
Državno prvenstvo Srbije u Ronjenju na dah SUBAPNEA 2020 održano je u Subotici 12.12.2020.g. na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Takmičenje se odvijalo u tri discipline: DNF; DBF i DYN. Učešće na takmičenju su uzela 4 kluba: RK Calypso; RK Ship; DPA Sombor i KPA Spartak. Takmičenje se odvijalo po CMAS pravilima uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19. Učršće na takmičenju je uzelo 15 takmičara.
UČEŠĆE NA MEĐUNARODNIM TAKMIČENJIMA

Takmičenja na međunarodnoj sceni su suspendovana zbog COVID – 19 
UNAPREĐENJE STRUČNOG RADA I STRUČNOG OSPOSOBLJAVANJA U SPORTU

Kursevi i obuke ronilaca su vršene sporadično i shodno mogućnostima klubova da se zbog zabrana i ograničenja uzrokovanih pandemijom COVID -19 organizuju za bezbedno izvođenje obuke. Seminari i okupljanja su otkazani.
EKOLOŠKA AKCIJA
U saradnji sa Henkelom uz ograničrnja uspešno su izvedene ekološke akcije Volim reku, volim Jezero u Ćelijama kod Kruševca; u Pirotu; u Beloj Crkvi i finalni deo na Adi Ciganliji u Beogradu. U kompletnoj akciji učešće je uzelo 20 klubova iz Srbije.
“MISLIMO GLOBALNO, DELUJMO LOKALNO”
STALNI RAD NA POPULARIZACIJI I OMASOVLJENJU PODVODNIH AKTIVNOSTI
Ograničenja COVID 19 su onemogućila masovne susrete, predavanja i festivale podvodnog filma.
MEĐUNARODNA SARADNJA SOPAS

Tradicionalna odlična saradnja sa CMAS je nastavljena.

Predsednik SOPAS Božana Ostojić je član Borda CMAS 
Zoran Radoičić je pozvao članove da se izjasne da li neko ima primedbe na Izveštaj. Javio se Makara i podsetio da se održao Festival bez filmskog programa – izložba fotografija

Božana Ostojić je potvrdila da je napravljen propust i da će pomenuti Festival biti uvršćen u izveštaj.

Drugih primedaba nije bilo.

Zoran Radoičić je stavio dopunjen Izveštaj o radu na glasanje i konstatovao da je:

24 glasa „za“; 0 glasa „uzdržani“ i 0 glasa „protiv“, što znači da je Izveštaj o radu za 2020. godinu usvojen jednoglasno.

Zoran Radoičić je pozvao Božanu Ostojić da izvesti Skupštinu u vezi finansijske situacije

Božana Ostojić je izvestila Skupštinu da SOPAS ima otvorene račune kod dve banke i to:
· Komercijalna banka – tekući račun

· Trezor – budžetski račun
Zoran Radoičić je stavio Finansijski izveštaj na glasanje i konstatovao da je:

24 glasa „za“; 0 glasa „uzdržani“ i 0 glasa „protiv“, što znači da je Finansijski izveštaj za 2020. godinu usvojen jednoglasno.
Zoran Radoičić je pozvao Božanu Ostojić da prikaže Izveštaj o radu SOPASa za 2021. godinu.

Božana Ostojić

U 2021. Godini pratila su nas ograničenja i zabrane vezane za pandemiju COVID – 19, mada ne u obimu kao prošle godine pa su se i aktivnosti SOPAS vratile skoro u normalu.
 

SPORTSKE AKTIVNOSTI TOKOM 2021. godine
Državno prvenstvo Srbije u podvodnom streljaštvu SUPRECISION 2021. održano je u Subotici 06.03.2021.g na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Učešće na takmičenju uzelo je 8 klubova iz Srbije: RK Bezbednost; KPA Bela Crkva; KPA Pančevo; RKD Spasilac; RK Ship; Dpa Apatin; DPA Sombor i KPA Spartak.
Takmičenje se odvijalo u disciplini podvodnog streljaštva PRECIZNOST, nadmetanje je bilo za plasmane u muškoj/ženskoj konkurenciji i ekipno. Takmičenje se odvijalo u bazenu dimenzija 50 x 23 metra, prostor bazena je simetrično podeljen na takmičarski i deo za zagrevanje.  Takmičenje se odvijalo po CMAS pravilima uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19. Takmičari su nastupali u tri staze. Od elektronski prijavljenih 32 startovalo je 27 takmičara, za vreme takmičenja nije bilo incidenata a borilište je bilo zatvoreno za publiku.
 

Državno prvenstvo Srbije u Ronjenju na dah SUBAPNEA 2021 održano je u Subotici 24.04.2021.g. na gradskom Bazenu Dudova Šuma. Takmičenje se odvijalo u tri discipline: DNF; DBF i DYN. Učešće na takmičenju su uzela 6 kluba: Rk Bezbednost; RK Sebastijan; RKD Spasilac; KPA Bela Crkva; DPA Sombor i KPA Spartak. Takmičenje se odvijalo po CMAS pravilima uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19. Od prijavljenih 25 na takmičenju je nastupilo 15takmičara. Takmičenje je bilo zatvoreno za publiku.
 

Takmičenje u Ronilačke Veštine 2021 i Ronilačke prepreke 2021, održano je u Somboru 23.05.2021. godine
na otvorenom bazenu „Mostonga“ 
  Na takmičenju je učešće uzelo 5 klubova: KPA „Spartak“ Subotica; KPA „Bela Crkva“ Bela Crkva; RK„Ship“ Novi Sad: RК „Danubius spasilac“ Novi Sad i DPA „Sombor“ Sombor. Nastupilo je 22 takmičara koji su se borili po standardizovanoj stazi za takmičenje u podvodnim veštinama i na poligonu za podvodne prepreke CMAS, uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19.
 

 

Završni kamp Reprezentacije u Ronjenju na dah 10,/14.06.2021. Subotica
Subotica je bila domaćin reprerzentaciji u Ronjenju na dah, ovo četvorodnevno okupljanje reprezentativaca i selektora Dragana Peraševića iskorišteno je za tim bilding i za sitna doterivanja u nastupu po disciplinama. Za trening je na raspolaganju bio gradski bazen u Dudovoj šumi.
 

Državno prvenstvo Srbije u podvodnom hokeju 08.08.2020.g u Kruševac. Organizator: ronilački klub Viking
Prvenstvo Srbije u maratonskom plivanju Vidovdanski maraton 2021 održan je u Beloj Crkvi po 20 put 11.09.2021.g. Domaćin je tradicionalno bio KPA Bela Crkva, učešće je uzelo 16 takmičara iz 5 klubova: DPA Sombor; RK Ship; VK Jezero Bela Crkva; PK Trim Swim Požarevac i  KPA Bela Crkva. Takmičenje je održano uz poštovanje pravila antidoping agencije Srbije;  preporuka Vlade R.Srbije za suzbijanje i širenje zarazne bolesti COVID – 19 i uputstva SOPAS za održavanje takmičenja zbog COVID – 19.
UWP Fresh  internacionalni kup u podvodnoj fotografiji
U organizaciji RK Roniti se mora iz Bele Crkve  24.-26.09.2021.g održan je tradicionalni kup u podvodnoj fotografiji. Učešće je uzelo 22 takmičara, 4 modela iz 6 klubova iz Srbije (KPA Bela Crkva; RK Bratski; RKD Spasilac i RK Roniti se mora) i Bosne i Hercegovine (Eko ronilačka grupa invalida). Takmičenje je bilo u klasi fotoaparata DSLR i Compact a izrađivali su fotografije u kategoriji Riba, Ambijent i Makro.
Prvenstvo Srbije i otvoreno prvenstvo Vojvodine u podvodnoj fotografiji Bela Crkva 2021.
U organizaciji Saveza Podvodnih Aktivnosti Republike Srbije (SOPAS), Saveza Podvodnih Aktivnosti Vojvodine (SPAV) i kluba domaćina КPA"Bela Crkva" Bela Crkva na Vračevgajskom jezeru  09.-10.10.2021.g održalo se takmičenje u podvodnoj fotografiji i to u dve kategorije fotoaparata:- КOMPAКT i  DSLR APARATI.
Takmičenje je okupilo 20 takmičara podvodne fotografe iz pet klubova : RKD Spasilac; RK Bezbednost; RK Roniti se mora; SDT Svet Ronjenja i KPA Bela Crkva, koji su se takmičili u kategorijama fotografije: Riba; Makro i Ambijent.
UČEŠĆE NA MEĐUNARODNIM TAKMIČENJIMA
Svetsko prvenstvo u Ronjenju na dah u zatvorenom prostoru Beograd 21./27.06.2021. SRC Milan Gale Muškatirović. 27 zemalja sa 5 kontinenata, 130 takmičara. Takmičenje se odvijalo po CMAS pravilima u 7 disciplina: Statika (STA); DNF (Dinamika bez peraja); DBF (Dinamika sa bi perajama); DYN (Dinamika sa mono perajama); SPE (Brzina (2 x 50)); END 8 x50 (Izdržljivost 8x 50) i END 16 x50 (Izdržljivost 16 x 50). 
Postavljena su 3 svetska rekorda; 6 Panameričkih rekorda i 57 nacionalnih
Svetski rekordi u ženskoj konkurenciji:

Evgenia Kozyreva 

END 16 x 50
   10:41.120   RUF

Christina Francone

DBF

    234,7
ITA

Magdalena Stolich talanda
DYN

    256,7         POL
Panameričkihrekordi u ženskoj konkurenciji u disciplinama DNF; DBF; STA; DYN i END 8 x50
24 nacionalnih rekorda u ženskoj konkurenciji: DNF 3; END 16x50 1; DBF 6; STA 7; SPE 1; DYN 9; END 8x50 2
Panamerički rekord u muškoj konkurenciji u disciplini END 8x50
28 nacionalnih rekorda u muškoj konkurenciji u disciplinama: DNF 4; DBF 6; STA 6; SPE 2; DYN 5; END 8x50 5.
Reprezentacija Srbije postavila je 4 nacionalna rekorda: Nenad Pavković DNF 174,4m – 8.mesto; Tijana Nikolić DBF 175,8m – 9. Mesto; Nataša Bošković SPE 00:58.79 – 12. Mesto; Andrej Matić SPE 00:41.70 – 10. Mesto.
Glavni sudija Orhan Olčučoglu iz Turske, zamenik glavnog sudije  Aris Protopsaltis iz Grčke.
Ostale sudije: Beti Rhis iz Koreje; Milan Pavković, Dejan Stanković, Zoran Šargić, Miodrag Bajčetić,Petar Marković, Tibor Gulači, Vladimir Stojanović, Nebojša Stanković; Katarina Živković; Nemanja Zelenović; Pavle Dragićević; Goran Zebić iz SRB. 
Spasilačka služba u vodi (safety judges) Marko Mladenović vođa tima spasilaca; Milan Kojić: Ljubomir Ćirić; Božo Počuča; Božidar Milivojević; Goran Đurić; Vladimir Sudar; Dejan Kitanović; Nebojša Janošević; Marko Čakić; Marko Đorđević; Marko Vučković; Dejan Budimski; Nikola Jovanović i Bojan Stamenov.
Lekari:  Selin Gomze iz Turske i Bel Medic.
Merenje vremena : Sađa Matić
Pohvala Mikoti, Pavketu i Peraševiću
Milan Pavković daje objašnjenje dela snimka gde se vide spasioci postavljeni na 12m i 38m  gde svaki kontroliše po pola bazena.
Božana Ostojić dodaje da je prisustvovala i predsednica CMASa i pohvalila ceo događaj. Stiglo je pismo od CMASa sa pohvalom za dobro organizovano takmičenje. Takođe su stigle pohvale od Međunarodnog olimpijskog komiteta, kao i od Olimpijskog kanala. Kuvajt, koji ima najjače zahteve po pitanju smeštaja je poslao dopis da drugi treba da se ugledaju na Srbiju. Ne zna svko da organizuje svetsko prvenstvo. Teško je. Reportažna kola sa 25 ljudi koštaju 8.000,00 evra plus dnevnice za te ljude. Montirane su samo aktivne stvari. Vesko Grozdanić je angažovan za TV. 
Pokazuje na sliku momka za koga kaže da je diskvalifikovan, ali da su mu drugi takmičari priznali pobedu.
Milan Pavković nalazi da dubina malog bazena treba da bude 120cm, ali da je rečeno da je 160cm, a ispostavilo se da je 180cm, zvog tiga su pravljeni specijalni stolovi.
Božana Ostojić kaže da je 25. maj jedini bazen u Srbiji koji u potpunosti ispunjava CMASove uslove i da su to potvrdila tri člana komisije CMASa koji su bili zadovoljni samo ovim bazenom. Ipak AIDA je vršila opstrukciju preko svojih veza tako da su postojali problemi sa klimtizacijom, dok na kraju nije reagovao Direktor SC 25. Maj.

Milan Pavković dodaje da mu je drago što je Božana podržala inicijatvu iz 2012. godine za organizaciju ovakve manifestacije.

Božana Ostojić nastavlja izlaganje

Svetsko prvenstvo u Plivanju Perajama i Brzinskom Ronjenju Rusija Tomsk 05./11.07.2021.g.
Andrej Matić je ostvario solidne rezultate u disciplinama 100m PP, 100 m BR, 400m BR i 800m BR.
UNAPREĐENJE STRUČNOG RADA I STRUČNOG OSPOSOBLJAVANJA U SPORTU
Obuka za internacionalne sudije i spasilačku službu 21-24.05..05.2021.
Kurs za Internacionalne sudije u Ronjenju na dah u zatvorenom bazenu održan je 21-24.05.2021. u Beogradu. Obuku su ispred CMAS-a vršili Apostolis Tolis Belos Instruktor trener za sudije u ronjenju na dah i Milan Pavković Internacionalni sudija. 
22.05.2021. subota od 09:00 do 13:00 časova održan je teoretski deo vezan za pravila takmičenja u zatvorenom prostoru i za potrebe i akcije spasilačke službe, i predstavljen je praktični deo programa koji se sastoji iz dve celine, prva je održana od 15:00 do 19:00 na prostoru SRC Milan Gale Muškatirović (prva sesija).
23.05.2021. u periodu od 10:00 do 14:00 na prostoru SRC Milan Gale Muškatirović održan je drugi deo praktičnog dela obuke. Od 16:00 do 18:00 vršeno je polaganje na osnovu priloženog testa. Kursu su uspešno završili Dejan Stanković, Zoran Šargić, Miodrag Bajčetić,Petar Marković, Tibor Gulači, Vladimir Stojanović, Nebojša Stanković; Katarina Živković; Nemanja Zelenović; Pavle Dragićević; Goran Zebić te stekli zvanje Internacionalnog sudije za Ronjenje na dah u zatvorenom prostoru . Bazenu. Obuku za spasilačka služba u vodi (safety judges) uspešno su završili: Marko Mladenović; Milan Kojić: Ljubomir Ćirić; Božo Počuča; Božidar Milivojević; Goran Đurić; Vladimir Sudar; Dejan Kitanović; Nebojša Janošević; Marko Čakić; Marko Đorđević; Marko Vučković; Dejan Budimski; Nikola Jovanović i Bojan Stamenov.
 

Seminar Ronilačkih Instruktora i Ronilaca Palić 11.12.2021.
EKOLOŠKA AKCIJA
U saradnji sa Henkelom uz ograničenja uspešno su izvedene ekološke akcije Volim reku, volim Jezero u Ćelijama kod Kruševca; u Pirotu; u Beloj Crkvi; Zobnatičkom Jezeru; Perućcu i finalni deo na Adi Ciganliji 25.09.2021. u Beogradu. U kompletnoj akciji učešće je uzelo 22 kluba člana SOPAS sa preko 120 ronilaca koji su učestvovali u akciji.
“MISLIMO GLOBALNO, DELUJMO LOKALNO”
STALNI RAD NA POPULARIZACIJI I OMASOVLJENJU PODVODNIH AKTIVNOSTI
 

MEĐUNARODNA SARADNJA SOPAS
Tradicionalna odlična saradnja sa CMAS je nastavljena.
Predsednik SOPAS Božana Ostojić je član Borda CMAS 
Zoran Radoičić je stavio Izveštaj o radu za 2021. godinu na glasanje i konstatovao da je:

24 glasa „za“; 0 glasa „uzdržani“ i 0 glasa „protiv“, što znači da je Izveštaj o radu usvojen jednoglasno.

Zoran Radoičić je pozvao Božanu Ostojić da izvesti Skupštinu u vezi finansijske situacije.

Božana Ostojić je izvestila Skupštinu da SOPAS ima otvorene račune kod dve banke i to:

· Komercijalna banka – tekući račun

· Trezor – budžetski račun
Zoran Radoičić je stavio Finansijski izveštaj za 2021. godinu na glasanje i konstatovao da je:

24 glasa „za“; 0 glasa „uzdržani“ i 0 glasa „protiv“, što znači da je Finansijski izveštaj za 2021. godinu usvojen jednoglasno.
Zoran Radoičić je pozvao Božanu Ostojić da prikaže predlog za Plan rada za 2022. godinu

Božana Ostojić je dala okvirne ideje i najavila organizaciju:
· Svetskog prvenstva, ali se čeka odgovor ministarstva
· Edukacije

· Rada Nastavne komisije

· Takmičenja u plivanju perajima – državno prvenstvo

· Ekološkog delovanja

· Streljaštvo u Subotici u februaru

· Apnea u Subotici u aprilu

· Fotografija u Beloj crkvi u maju

· Maraton perajima u Beloj crkvi u junu

· Podvodne veštine - Niš
Predrag Radifković je podsetio na Zakon o sportu i odeljak u vezi Doping kontrole

Bajče  - prošlegodine smo sve uradili osim plivanja perajima, ali mi nemamo bazen i ne znamo hoćemo li ga ove godine imati – nađite takmičare i pošaljite ih na takmičenje

Rajko – sajt saveza se ne ažurira redovno  npr. Maraton nije najavljen i nema rezultata

Božana – nije se desilo da se objavi samo dan pred takmičenje

Bajče – prosledio sam a nije objavljeno, Rajko je u pravu

Božana

Klub organizator mora da pošalje info

Rajko – promenjeno pravilo, a nije objavljeno, poziv za takmičenje je stigao  10 dana pred takmičenje, a to je prekratak rok
Mikota – na cite treba staviti i vidno obeležiti adrese elektronske pošte svih klubova tako da organizator sam može svima da prosledi informacije jednovremeno kad i SOPASu, stavljajući sve adrese u Cc

Zoran Radoičić konstatuje da su svi rekli šta su imali i konstatuje da je Skupština zatvorena.
Zapisničar: Nataša Krstić

Overivači zapisnika: Milan Pavković i Zoran Radoičić
